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HAms: Urops
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.11.2004 00:18:41

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaya: 28.11.2004 16:04:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6476/answer/6477




YBaxaemruiii Urops! BaM HeoO0xoguMo 00paTHUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY XKUTENIbCTBa OIS
HETIOCPEeNCTBEHHOI'0 OCMOTPa. 3a0YHO KOHCY/IbTAllUs 3aTPyIHEHA, T. €. HeT BO3MOXKHOCTh [IPOBECTHU
ocMoOTp u obcrmemoBaHus. Ymauu!



